
Protokoll fört vid Västerbottens Amatörgeologers Årsmöte den 26/3 2026.   

 

1. Mötet öppnades av föreningens ordförande, Sara Edström 
2. Kallelse till mötet har utsänts enligt stadgarna. 
3. Dagordningen godkändes. 
4. Till ordförande för mötet valdes Sara Edström, till sekreterare för mötet valdes 

Lena Andersson. 
5. Till Protokollsjusterare valdes Lars Möller Jensen och Thomas Falk. 
6. Verksamhetsberättelsen lästes av Gianna Ragagnin, vilken godkändes och lades 

till handlingarna.  
7. Kassarapporten presenterades av kassören Christina Ström som förmedlade att 

föreningens ekonomi i dagsläget är god men att ökade kostnader kan förväntas. 
8. Rose-Marie Bendiksen presenterade revisionsberättelsen, vilken lades till 

handlingarna. 
9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2026. 
10.  Ny årsavgift från 2027 beslutades av årsmötet. Avgift per person eller familj 300 

SEK, ungdom till och med 22 år 100 SEK. 
11. Val av styrelse enligt §7 i föreningens stadgar, samt suppleanter; 

Kvar i styrelsen på ytterligare ett år, är ordförande Sara Edström, sekreterare Lena 
Andersson, ordinarie ledamöterna Lennart Blomqvist och Helene Rehnfors samt 
suppleant Lillian Strömgren.  
Gianna Ragagnin omvaldes till vice ordförande på två år. 
Christina Ström omvaldes till kassör för ytterligare ett år.  
Till ordinarie ledamot för två år valdes Daniel Viström, han ersätter därmed 
Anders Iacobaeus.  
Till ny suppleant på två år valdes Henrik Jonsson. 

12.  Britt Andersson och Rose-Marie Bendiksen omvaldes som revisorer för ett år, 
som revisorssuppleant kvarstår Anders Brundin. 

13. Valberedning. Torbjörn Jonsson och Helen Andersson Rear kvarstår sedan 
tidigare medan Jan Nilsson utgår. 

14.  Inga motioner hade inkommit till årsmötet. 
15. Verksamhet och komittéer för det kommande året.  

Ansvariga för förtäring vid Lucia och årsmöte, Rose-Marie Bendiksen och Lillian 
Strömgren. 
Studieansvarig, Helene Rehnfors.  
Lokalansvarig Gianna Ragagnin.  
Redaktör för AC-Geologen Lars Möller Jensen. Samtliga fem personer i 
redaktionskomittén omvaldes; Lars Möller Jensen, Anders Iacobaeus, Daniel 
Viström, Lennart Blomqvist och Leif Alperud. Webbansvarig Daniel Viström. 
 



Inför sommaren planeras en resa till Finland och en träff för intresserade hålls 
tisdag den 14 april kl 19.00 i föreningens lokal. Tillkommer planering av 
kommande dagsutflykter.  

16. Ordförande avslutar mötet som avrundas med en pedagogisk tipsrunda med 
tema Vulkaner och gemensamt fika.   

 

 

 

 

Ordförande                                                                       Sekreterare 

Sara Edström                                                                   Lena Andersson 

 

 

 

 

Protokollsjusterare                                Protokollsjusterare 

Lars Möller Jensen                                                          Thomas Falk 

           

  

 


